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Muzej je osnovao Grad Metković Odlukom Gradskog vijeća Grada Metkovića Klasa:612-05/11-01/24, Urbroj:2148/01-01-11-1 od 18. listopada 2011. godine. kao javnu ustanovu za obavljanje muzejske djelatnosti.
Muzej ima svojstvo pravne osobe i upisan je u Registar Trgovačkog suda u Splitu,stalna služba u Dubrovniku pod matičnim brojem subjekta upisa (MBS) 060277229, Rješenjem tog suda broj Tt-11/5796-2. Muzej se upisuje i u Očevidnik muzeja i galerija, te muzeja, galerija i zbirki unutar ustanova i drugih pravnih osoba koji vodi Ministarstvo kulture i Stručni registar Muzejskog dokumentacijskog centra. Muzej ne može bez suglasnosti osnivača osnovati drugu pravnu osobu ili se udruživati u zajednicu ustanova. Muzej odgovara za preuzete obveze cijelom svojom imovinom. 
Osnivač Muzeja solidarno i neograničeno odgovara za njegove obveze.
Muzej obavlja svoju djelatnost, posluje i sudjeluje u pravnom prometu pod nazivom: Prirodoslovni muzej Metković .
Muzej zastupa i predstavlja ravnatelj. Ravnatelj Muzeja ima u pravnom prometu Muzeja sva ovlaštenja što proizlaze iz zakona i drugih propisa, akata osnivača, Statuta, te upisa u sudski registar. Ravnatelj može u ime i za račun Muzeja sklapati ugovore, te preuzimati poslove i obveze čija pojedinačna vrijednost ne prelazi iznos od 70.000,00 (sedamdesettisuća) kuna, a preko toga iznosa samo uz suglasnost osnivača. Za vrijeme privremene spriječenosti ravnatelja, zamjenjuje ga osoba koju on za to posebno ovlasti. 
Ravnatelj može, u granicama svoje ovlasti, dati drugoj osobi pisanu punomoć za sklapanje određenih pravnih poslova i poduzimanje drugih radnji, kao i za zastupanje pred sudovima, drugim državnim tijelima i jedinicama lokalne (regionalne) samouprave i njihovim tijelima. Opunomoćenik može zastupati Muzej samo u granicama ovlasti i punomoći.
 Akte, odluke i druge isprave Muzeja potpisuje ravnatelj.
Dužnost ravnateljice od 2011.godine obnaša Ivana Baće.



OBRAZAC PR-RAS
Ukupni prihodi Prirodoslovnog muzeja Metković u 2018. godini iznose 494.164,00 kn,a ukupni rashodi ostvareni su u iznosu 468.902,00 kn.
Pojašnjenje prihoda
AOP 055 – Povećan prijenos sredstava od strane Ministarstva.
AOP  058 – Smanjenje stavke uslijed prestanka  prijenosa sredstava za  mjere zapošljavanja.
AOP 132 – Povećanje stavke uslijed povećanog prijenosa sredstava iz nadležnog proračuna.
Razlog je potreba za novom djelatnicom koja je u radnom odnosu od kolovoza  2018.godine.
Pojašnjenje rashoda
AOP 151 - Smanjenje stavke zbog nepostojanja osoba zaposlenih po mjerama zapošljavanja.
AOP 155 - Povećanje uslijed odluke o darivanju djelatnika,Uskrsnica,Božičnica.
AOP 156 - Smanjenje stavke zbog nepostojanja osoba zaposlenih po mjerama zapošljavanja.
AOP 162 – Edukacija,ravnateljica PMM
AOP 163 – Povećanje stavke uslijed zapošljavanja djelatnice u kolovozu 2018.
AOP 164 - Edukacija,ravnateljica PMM.
AOP 166 - Rashodi za materijal i energiju su smanjeni u odnosu na prethodnu godinu (indeks 55,3).Zbog proširenja dijela zbirke najveći dio materijala i sirovina nabavljen je prethodne godine pa nije bilo potrebe za istim, što objašnjava AOP 168 i AOP 171.
AOP 174 – Rashodi za usluge su rasli u odnosu na prethodnu godinu (indeks 115,3), ponajprije iz razloga povećanja usluga tekućih i investicijskih održavanja postavljanja Izložba i tehničkih realizacija istih,(AOP 176).
AOP 181 – Smanjen broj posebnih programa koji su zahtijevali angažiranje osoba na ugovor o djelu.
AOP 183 – Povećanje stavke uslijed tiskanja brošura,kataloga i kalendara u svrhu promocije Prirodoslovnog muzeja Metković.
AOP 188 –  Povećanje stavke uslijed korištenja  usluga cateringa prilikom povećanog broja izložbi i događanja u muzeju.
AOP 367 –Ugradnja visećih postamenata za izlaganje eksponata u iznosu od 24.187,50 kn,montaža staklenog zvona u iznosu od 14.793,75 te visilica za izlaganje u iznosu od 11.000,00kn.






BILANCA
AOP 021 – Povećanje stavke uslijed ugradnje visećih postamenata za izlaganje eksponata  ,montaža staklenog zvona, te visilica za izlaganje.
AOP 031 - Nabava knjižne građe.
AOP 153 – Slabija naplata potraživanja od strane putničkih agencija za ulaznice zbog čega je poduzeta mjera slanja opomene istima.
AOP 158 – Evidentiran je kontinuirani rashod za prosinac 2018.godine sukladno čl.39.st.2 Pravilnika o proračunskom računovodstvu koji je veći u odnosu na prethodnu godinu zbog zapošljavanja nove djelatnice u kolovozu 2018.g.

OBRAZAC RAS – funkcijski
Prema funkcijskoj klasifikaciji razvrstavaju se rashodi poslovanja razreda 3 u iznosu od 415.774,00 kn,te rashodi za nabavu nefinancijske imovine razreda 4 u iznosu od 53.128,00 kn.

OBVEZE
AOP 001 - Stanje obveza na početku izvještajnog razdoblja je 34.060,00 kn koje se odnosilo  na materijane rashode i rashode za zaposlene.
AOP 036 - U 2018. godini obveze su smanjene i iznose 28.475,00 kn.Najveće smanjenje obveza odnosi se upravo na obveze za materijalne rashode. 
AOP 090 – Obveze za rashode poslovanja u iznosu od 25.815,00 kuna odnosi se na:
231-obveze za zaposlene u iznosu  24.007,86 kn,
232- obveze za materijalne rashode  1.806,92 kn.
Prirodoslovni muzej  Metković ne sadrži popis ugovornih odnosa,(dana kreditna pisma,hipoteke i slično),kao ni popis sudskih sporova u tijeku.
Ostvareni višak prethodnih razdoblja iznosi 6.543,00 kn,a ukupno ostvareni višak u 2018. godini iznosi 25.262,00 kn,što znači da ukupni višak prihoda i primitaka raspoloživih u sljedećem razdoblju iznosi 31.805,00 kn
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